
Protokół nr 10/2025 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

Rady Powiatu w Legionowie 

w dniu 21 października 2025 r. 

 

WAK.0012.5.10.2025 

 

1. Otwarcie posiedzenia. 

 

Posiedzenie Komisji otworzył przewodniczący Leszek Smuniewski i przywitał obecnych 

członków Komisji.  

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

 

Przewodniczący zaproponował następujący porządek posiedzenia Komisji: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Omówienie efektów i ustaleń kontroli problemowej w Wydziale Architektury 

Starostwa Powiatowego w Legionowie. 

4. Kontrola problemowa dotycząca inwestycji rozbudowy budynku Starostwa 

Powiatowego w Legionowie – ustalenie wytycznych i zakresu kontroli, 

harmonogramu kontroli, wyłonienie składu zespołu kontrolnego. 

5. Przygotowanie i omówienie propozycji do planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 

rok. 

6. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji. 

7. Wolne wnioski. 

8. Zamknięcie posiedzenia. 

 

Porządek posiedzenia został przyjęty bez uwag stosunkiem głosów 5 za. 

 

3. Omówienie efektów i ustaleń kontroli problemowej w Wydziale 

Architektury Starostwa Powiatowego w Legionowie. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Leszek Smuniewski oddał głos radnemu Andrzejowi 

Olechowskiemu, przewodniczącemu zespołu kontrolnego, który zapoznał członków komisji 

z działaniami, które zostały podjęte w zakresie kontroli oraz omówił poszczególne punkty 

planu kontroli zawarte w projekcie protokołu pokontrolnego. 

Wraz z członkami zespołu kontrolnego omówiono zarówno schemat, jak i strukturę 

poszczególnych części protokołu pokontrolnego. 

 

Przewodniczący Komisji Leszek Smuniewski zwrócił uwagę na dokładne i skrupulatne 

dokumenty otrzymane z Wydziału Architektury (protokół sprawdzenia projektu), 

co pozwoliło na dokładną analizę procesu inwestycyjnego (punkt 5 protokołu dotyczący 

analizy procesu wydawania pozwoleń na budowę na przykładzie 5 wybranych inwestycji). 

Ustalono termin przesłania materiałów do protokołu Przewodniczącemu zespołu 

kontrolnego do dnia 2 listopada 2025 r. oraz, że protokół będzie dostępny do podpisania 

przez członków zespołu kontrolnego w Biurze Rady w Starostwie Powiatowym w Legionowie 

w dniach 6-7 listopada br. 

 

 



4. Kontrola problemowa dotycząca inwestycji rozbudowy budynku Starostwa 

Powiatowego w Legionowie – ustalenie wytycznych i zakresu kontroli, 

harmonogramu kontroli, wyłonienie składu zespołu kontrolnego. 

 

Komisja spośród swoich członków jednomyślnie wytypowała radnych do zespołu 

kontrolnego inwestycji rozbudowy budynku Starostwa Powiatowego w Legionowie, 

w którego skład weszli: 

- Jacek Drozdowski, 

- Małgorzata Grabowska – Kozera, 

- Michał Kobrzyński. 

 

Przewodniczącym zespołu kontrolnego został radny Jacek Drozdowski. 

 

Ustalono, że dokładny zakres oraz wytyczne dotyczące kontroli zatwierdzone zostaną na 

listopadowym posiedzeniu Komisji Rewizyjnej. 

Ustalono również, że kontrola potrwa od 1 grudnia 2025 r. do 31 stycznia 2026 r. 

 

5. Przygotowanie i omówienie propozycji do planu pracy Komisji Rewizyjnej 

na 2026 rok. 

 

Członkowie komisji omówili stałe punkty planu pracy Komisji Rewizyjnej, takie jak 

rozpatrzenie sprawozdania finansowego Zarządu Powiatu za 2024 rok, rozpatrzenie 

sprawozdania Zarządu Powiatu z wykonania budżetu za 2024 rok wraz z opinią Regionalnej 

Izby Obrachunkowej w Warszawie na temat tego sprawozdania, sporządzenie wniosku 

w sprawie absolutorium dla Zarządu Powiatu. 

Ustalono, że tematy kontroli w roku 2026 zostaną zaproponowane i zatwierdzone w planie 

pracy na listopadowym posiedzeniu Komisji Rewizyjnej. 

 

6. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji. 

 

Protokół nr 9/2025 z posiedzenia komisji Rewizyjnej w dniu 23 września 2025 roku został 

przyjęty bez uwag – 4 głosy za, 1 głos wstrzymujący. 

 

7. Wolne wnioski. 

 

Brak wolnych wniosków. 

8. Zamknięcie posiedzenia. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodniczący Komisji zamknął posiedzenie. 

 

 Przewodniczący 

Komisji Rewizyjnej 

 

 

Leszek Smuniewski 

 

 

Protokół sporządził: Michał Kobrzyński 


